

美食休闲周刊 Cate

©南京最权威的美食地图

世纪缘太平门店震撼登场 南京迎来极致奢华“水立方”式酒店

近日,眼尖的南京人会发现,在太平门与龙蟠中路交叉口赫然出现了一座外形酷似北京奥体中心“水立方”的建筑——这是世纪缘连锁集团历经7个月悄然打造的大型商务酒店:世纪缘太平门店集餐饮、客房、会议、商务接待等为一体,总面积近1万平方米,客房近100间、餐位600个,并配有大型餐饮客房包间、多功能会议室等。此举将在南京餐饮史上写下辉煌的一笔。



劲爆特惠:168元即可享一天四星标间

日前,世纪缘太平门店正式进入试营业,恰逢江宁金色世纪缘二周年店庆,世纪缘太平门店特推出心动优惠活动,将持续进行至12月26日。在此之前,来世纪缘太平门店餐饮部消费,每满500元店家将赠送您价值178元的洋河海之蓝1瓶。另外,活动期间世纪缘太平门店还推出让人心动的特惠价:住一间四星级标准间或是高级商务大床间仅用花费168元每天。而住过四星酒店的人都知道,在这样的地方住上一天一般都要花费400元左右。

毗邻青山:释放压力 体会别样清静

世纪缘太平门店背靠九华山,山上四季绿荫葱葱,是古都南京的又一绿肺。听说这里在试营业,这两天前来打听的消费者络绎不绝,其中不乏有常年在南京投资创业的商务代理人。顾客李先生说:“住在绿山环抱处,人的心境自然会得到一份清静。”常住在这里,早晨或傍晚还可以闲情信步,爬爬九华山,释放工作的烦躁与压力。“我们选址在这里,就是借着这里的绿色宝地,让客人感受南京绿色之都的别样魅力。”酒店总经理齐红兵动情地说。

水漾情调:内外尽显 极致水情怀

世纪缘太平门店外观图案的波纹格局组合完全再现了水立方原有的“脸面”,而且内外装点都尽显“水”的情调:楼外的高悬招牌上用磨砂水纹图案玻璃为主要格调,大厅外立面挑高10余米的幕墙均用竖式条状装饰纹样,其阵势如山间瀑布一般,大门边几株亭亭玉立的荷叶仿佛向人传递这家主人的清新问候。走进大厅,上下呼应的大型水珠般的圆形图案即刻让人感觉水的涟漪波动,酒店宴会餐厅的大型墙面采用粉绿浅色磨

砂饰面,设计为伸展流动形态的水波图案,让步入这里用餐的客人心情随着动感的“波涛”犹如身临水帘洞一般的清澈。餐厅的过道更是将“水”的韵律弹唱到极致——一股宛如旋转的“涟漪”在天花与地面相对应间由外而内“流淌”开去;“水”的旋律还分别应用在每一张包间的门,每一面包间的墙面,每一处客房长廊的天花板上……

美味为魂:名门高厨 “惊艳”你的味蕾

众所周知,世纪缘的特长是餐饮,所以世纪缘太平门店不仅设计了几十个装修奢华的餐饮包间和宴会大厅,还特别从南、北方及特色餐饮领域高薪邀来餐饮界的名门高厨,刻意在扬中、南通、镇江等地挖来江鲜美食烹饪翘楚。此次开业应邀前来的粤菜厨师表示来世纪缘连锁做厨师有一定压力,因为他知道世纪缘是南京知名品牌店。

“我们要用特有的美味为‘水立方’留住并招徕南北回头客。”齐经理表示,酒店的形象关乎每一个细节,世纪缘仅有华丽的外表是不够的,口味和服务是他们立足于市场的灵魂。

江南公社龙蟠中路店人气爆棚

湘菜经历几千年的厚重积淀,以香辣微酸名列全国八大菜系之一。充分发挥“不辣不革命”的湘菜个性之美的江南公社龙蟠中路店尤其人气火爆。



好原料铸就好美味

熟悉江南公社的朋友都知道那里的菜肴分量足、价格实惠、口感独特而鲜美。绝招就在店家喜欢亲力亲为,它从湖南精选原料进货,坚持猪油自己熬,肉丸自己炸,鳝鱼自己杀,腊味自己熏……真诚的品质、独树一帜的风味,自然吸引了火红的人气。

招牌菜道道味美

细数江南公社的招牌特色菜,真多呀!“公社酱椒鱼头王”人气狂足,里面荟萃了产自湖南衡山的黄辣椒、湖南湘中特产五指朝天椒、海南黄灯笼辣

椒,热制成酱椒,绝对是辣上加辣,鲜辣十足而深入人心,难怪有人说想吃纯正湘味极品鱼头的话,“江南公社”绝对是个值得一去的地方。

其他招牌菜如“乡巴佬牛尾”筋道而鲜香;“公社手撕鸭”软嫩爽口;“公社红烧肉”的经典味美更不必言了。江南公社名厨将湘菜烹调方法运用得得心应手,腊、熏、焗、蒸、炖、炸、炒……多达几十种。每道菜肴堪称精品。

■食话实说

“刁民”太甚?

前天去“必胜客”吃饭,发现原先放在餐厅中央的沙拉自助区没有了,问了服务员,结果被告知:20元的沙拉被取消了。

原来“必胜客”取消自助沙拉这道菜原因是被食客揩油得太厉害,算计下来做了亏本买卖,只好惹不起还躲不起啊?“必胜客”推出这个20元的“自助沙拉”已有不少年头,按照餐厅的规定:自助沙拉只能取一次。这个规定很快就引来了食客的“揩油”算盘,在网上,“刁

民”们集体讨论“垒积木”的招数,一个南京网友垒出来的沙拉竟能装满7个沙拉盘,众多食客纷纷效仿,也让“必胜客”大大感受到了“刁民”的凶猛。

然而想想看,“自助沙拉”的取消,不乏透出“必胜客”的小气。一个可以被别人“揩油”的自助沙拉,难道不是商家之福吗?“必胜客”应该敢于接招,甚至把这个“揩油事件”演下去,让我们真正感受到一个国际品牌的大气。
杨坤

shi ji yuan

世纪缘酒店集团

太平门世纪缘

盛大开业

暨江宁金色世纪缘

二周年店庆

史上最牛酬宾

(11月26日—12月26日)

消费每满500元 赠送洋河海之蓝1瓶



太平门店是南京知名酒店集团世纪缘连锁投资2000多万元倾力打造的四星级酒店,由南京著名设计院主案设计师全案策划,装修风格前卫极具个性,酒店外形呈水立方状,典雅气派。世纪缘的特长是餐饮,所以酒店设计了几十个装修奢华的餐饮包间及宴会大厅。另有豪华套房,高级商务大床间,标准间共计100余间,并设有会议室,多功能厅。

11月26日至12月26日试营业期间,在餐饮部消费每满500元就赠送洋河海之蓝一瓶。四星级标准间、高级商务大床间特惠价168元/间。

太平门店四星标准间、商务大床间

特惠价 **168** 元/间天

(11.26—12.26)